



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Číslo materiálu:	1010 / 2017
Názov materiálu:	Návrh možností zabezpečenia diétného stravovania pre deti a žiakov s celiakiou v MŠ a ZŠ od školského roku 2017/2018
Spracovateľ:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Napísal:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Prizvať:	/
Dátum rokovania MZ:	6.4.2017
Dátum vyhotovenia:	23.3.2017

Návrh na uznesenie:	<p>Mestské zastupiteľstvo v Nitre</p> <p><i>prerokovalo</i> Návrh možností zabezpečenia diétného stravovania pre deti a žiakov s celiakiou v MŠ a ZŠ od školského roku 2017/2018</p> <p><i>berie na vedomie</i> Návrh možností zabezpečenia diétného stravovania pre deti a žiakov s celiakiou v MŠ a ZŠ od školského roku 2017/2018</p>
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

**Návrh možností zabezpečenia diétného stravovania pre deti a žiakov s celiakiou
v MŠ a ZŠ od školského roku 2017/2018**

Možnosti zabezpečenia diétného stravovania:

1. Vyhlásenie verejného obstarávanie na prípravu a dodávku stravy pre celiatikov na ZŠ, MŠ.

Odbor školstva, mládeže a športu vykonal v rokoch 2015 a 2016 rokovania s vybranými komerčnými stravovacími zariadeniami, ktoré boli spôsobilé na prípravu požadovanej stravy, ale na základe podmienok škôl a OŠMaŠ nebol záujem o poskytovanie uvedenej služby.

2. Prispôsobenie vlastného zariadenia na prípravu stravy – konkrétne ZŠS pri ZŠ Krčméryho, ktoré má voľné kapacity a zariadenie bolo logisticky označené ako vhodné.

Stavebná a technologická úprava priestorov zariadenia pre stravovanie bola obhliadnutá odborom školstva, mládeže a športu a spolu s odborom investičnej výstavby a rozvoja MsÚ bol spracovaný návrh riešenia, ktorý bol odkonzultovaný aj so zástupcami Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Nitre.

Predpokladané práce a finančné prostriedky na rekonštrukciu a stavebné úpravy ZŠS vyžadujú:

- stavebné úpravy kuchyne vrátane elektroinštalácií
 - stavebné úpravy skladových priestorov a šatní vrátane elektroinštalácií
- v predpokladanej výške spolu do 95.000 EUR.

Mesto Nitra v súčasnosti eviduje záujem aj o dodávateľské služby diétnej stravy.

K prevádzkovým nákladom budú patriť do budúcnosti náklady na prevoz stravy na ZŠ, MŠ.

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo v Nitre na svojom zasadnutí dňa 15.12.2016 uznesením č. 434/2016-MZ uložilo prednostovi mestského úradu v spolupráci s odborom školstva, mládeže a športu pripraviť návrh(y) možností zabezpečenia diétného stravovania pre deti a žiakov s celiakiou v MŠ a ZŠ s realizáciou od šk. r. 2017/2018 a predložiť pripravené navrhované alternatívy aj s definovaním finančných nárokov na rozpočet ako samostatný materiál do programu Mestského zastupiteľstva v Nitre konaného v apríli 2017.

Na základe uvedeného bol spracovaný predložený materiál.